建設工事における社会保険等未加入対策について

　大洗、鉾田、水戸環境組合発注の公共工事における「健康保険」、「厚生年金保険」及び「雇用保険」（以下「社会保険等」という。）の未加入対策として、入札参加資格審査申請（建設工事）における社会保険等の加入を受付要件とします。このことから、以下の証する書類等で加入状況の確認を行います。

1.加入状況の確認

　社会保険等の加入状況は、提出していただく「経営規模等評価結果通知書・総合評定値通知書」（以下「経審通知書」という。）の写しの記載欄によって確認します。

　経審通知書において、「雇用保険加入」「健康保険加入」「厚生年金保険加入」に、1つでも「無」の標記がある場合は、経営事項審査の審査基準日（＝決算日）現在で「社会保険等未加入業者」と判断します。

　なお、経審通知書において、「その他の審査項目（社会性等）」欄が「無」になっている方で、経審通知書発行後に社会保険に加入し、保険料を納めている場合は、次の通知書等（写し）を提出してください。

・経審通知書発行後に保険料を納めている（加入している）場合

　(1)「健康保険」「厚生年金保険」の場合は、「直近の標準報酬決定通知書」の写し、「直近月の保険料の納入に係る領収証書又は納入証明書の写し等の保険料を納めていることの証明となる書類のいずれかを提出すること。

　(2)「雇用保険」の場合は、「直近の労働保険概算・確定保険料申告書及び申請時点で納期が到来した保険料の領収書又は納付証明書」の写し、直近の労働保険納入通知書及び申請時点で納期が到来した保険料の領収証書または納入証明書の写し等の保険料を納めていることの証明となる書類のいずれかを提出すること。

2.適用除外項目の取扱について

　社会保険等に加入については、適用除外になる場合がありますが、その場合は加入しているものと同様の扱いとします。

　その場合は、経審通知書記載（「その他の審査項目（社会性等）」）欄には「除外」と表示されているのでご確認ください。

　また、「社会保険等の加入義務がないことの届出書」を提出してください。

※建設工事における社会保険等未加入対策に関する提出書類については「経営規模等評価結果通知書・総合評定値通知書」と一緒に綴ってください。
