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宣誓書兼同意書


大洗町原油価格高騰対策農水産事業者支援事業補助金の交付を受けるに当たり，下記の内容について宣誓及び同意いたします。

記

１　大洗町原油価格高騰対策農水産事業者支援事業補助金交付要綱（以下「交付要綱」という。）第２条に規定する交付対象者です。

２　交付要綱第４条に規定する不交付要件に該当していません。

３　前年度の農業収入について，町長が確認することに同意します。（農業者のみ）

４　交付要綱第６条第２項に規定する添付書類のうち，漁業者，遊漁船事業者については大洗町漁業協同組合より町長が資料を求めることに同意します。（漁業者，遊漁船事業者のみ）

５　交付要綱第９条第１項の規定に基づき，町長が行う関係書類の提出指示，事情聴取及び立ち入り検査に応じます。

６　不正に補助金の交付を受けたこと等が判明した場合には，交付要綱第９条第２項の規定に従い，補助金の返還を行います。

７　町税の未納の有無について，町長が確認することに同意します。

